T HEREEBRH]

Q A m— i
XinBEMEE
BK 7% fiGREEBEN — R-TE
s E - 582
BROB ettt e 582
30T A 584
BRIOBKLOZ v et ettt e e e e e e e e 586
1 A 588
BK20-BK20Z . o ettt e e e e e e 590
BKB0-BKB0Z v et ettt e e e 592
BRAO-BKAOZ v et e e e e e e e e e e e 594
BKBO-BKBOZ v e vttt e e e e 596
BKOO-BKOOZ - . v e ee e e e e e e e e e e e e e e 598
BRTO-BKTO0Z v e e e e e e e e e e e e e e 600
BKBO-BKBOZ . e ettt et e e e e e e e 602
BKOO-BKOIOZ v et e e et e e e e e 604
D i R [ 606
BKLOGOG - . v ettt e e e e e e e e e e e 606
BK20GOB v e et e e e e e e e e e e 608
BKB0GOG . . vttt et e e e e e 610
BKAOGLO .ottt e e e e e e e 612
BRBOGLO e et e e e e e e e e e e e 614
BROOG20 . . ettt et et e e e 616
BKTOG20 - .o e et e e e e e e e e 618
BKBOGAD v et e e e e e e e e e 620
BROOGED ettt e e e e e e 622
5 R 3 = 625
B 625
L A €11 2 626
B A R R a (SO ) e 627
i s 5 v -2 628
L B T B 629
B L I 630
T I 631
R AT R L 2 T 632
R T AT R L2 T e 634
EaE = Q14 T 636
B G (VD) Lt 637

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 581



EEE AR

B Hl

BKO06
HIRRSFLIE 24
£ -3.v/
107
—t A
117.5
dML
q
d
/& - = To)
; e 11—k -
=i ol == S
—- 8l jir |l I
x| = < T I Vi B £
Q| o I} ‘ 7] Q
— \ :/[ (o) /J :,.I
| g C= Y | !\ig |
o 2
z 49| 98 _|b a X =
—A N
o
P4
8 —.1 Q
R -4/ 485 e R -1/ 3 ¢
[m]EnTe]
Hﬁ**ﬁ% 22.8 28 Q
1.1 H13 1.1 H13 © 5 Q
1 1 : THEPES
S
30/, = 3 40
30 N © 48.5| 50
97 Q
X 58 —.3
®EB -.5/ e / 97
- ‘ ,—} }.—\
98.5
| 126 30 @20 H7
= 197
AN
S 118
*® .7/ N
8
Z
=
o ¢
al v
28 105 50 X
A-A
HI
© 40| 5
117.5
* Tl ikaxMe, FHFARIE-3,
PV ND ]
TR Wit k [ m | n 0 D q s t
BKO6 | Code -3/ | 120]100| 80 | 8 | 6.6 | 115 |675] 3 | 50
JsF (=2K)
AU
5 a | b | e | d | i || s | mmm | VRDEAE e
11
dML d.\IL dML d.\IL
BKO0G-../DO4.A. 1425 | 28 | 1105 | 3175 | 90 112 361 405 4485 -
BKO06-../D..05.A. 1705 | 30 123 | 347.5 | 101.5 | 117 | 3895 450 487.5 -
BKO06-../D..06.A. 170.5 | 30 123 | 347.5 | 101.5 | 119 | 3895 450 487.5 -
BKO06-../D..07.A. 190.5 | 30 123 | 367.5 | 101.5 | 119 | 4095 470 507.5 -
BKO06-../D..08.A. 199.5 | 74 156 | 420.5 | 116 | 1365 | 4865 | 532.5 594 4865
BKO6-../D..08.B. 2295 | 74 156 | 450.5 | 116 | 1365 | 5165 | 562.5 623.5 516.5
JUF (Z2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

582

www.bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK %3 finiemiEEBH
Rt -

BKO06
0% A A 107
50 —5.V
f# —5.v/ o7
90
144 98 _.b -0
11 pu| 11
[ |
ool ]
& 1l 3 ;: ﬂ?
=0 =il
&J il :} [s] '::*:*7:
T Iy o e
o « 22.5 _“Lr
30
|45 |
AR s LiE = 97
5L —7.V
R\ -7.v/ 49 98 b 90
o o ot &
B [ L <
j — @ @ o @rﬁ\“ Q
s ‘ﬁ’ } ] i-_Q_,_v_ ‘ _E<
< N 11 } HH f
S &% T o - :
< itl I
Yo} % "F/ g QE H
Qa70** 2.5
90 \ M6x15
JER IR L LR
83 -6.U/
49 98 b 98.5 o
oy [ —— 2
Neye] i
T ‘ﬁ—*?r i 3 o ®
S { T : e (- mu li
| < 1 (o] (4 | 5
© = % Q 3
M8 M8 | 40
[(e]
= 40 225 50
80
|45 |
JEC S G FL 3
83 -1.u/ 98.5
49 98 b 50

==L 49

D10-DIN332

@25 ke

22l
=3
=
5]

s
il

"‘N) { % A
2 9| 9
30 a9
60 e
95

o AN3E ] TD. 08. Al PTORN (fRA%-1, -2, -3., -7, -8, —.9) .
BRI S AR T S PRI LA TR AN E] o ZEwww. BauerCat. com N 42 U4 i DR ) 22 i1 3DFI2D J LAAT IR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 583



BK 23 a%eH

R~ - &%

iE

B Hl

BKO8
HIRRSFLIE 24
A5 -3.V/
(AR 2. V) ﬂ A
dwmL
d 135
62.5, 124 b a
m q
Py o
mi S
TN | B
~ | i -
~ B 1 i ‘ }%E 8 E—
- I K I 8 8
Ve A
jEa )
o X
A
o
R -4/ 75 . 1R -1/ = o
15 15 29 33 7560, 23
1.3H13 1.3H13 ol @ la kN
7’ f )
i 30 S
30 28.3 10
150 40
192.5
n
t
R XA . 3/ 1507
25 75 ) 33
%Jﬁ .
= (4
30 30 @30 H7 N N
= 175 ‘ o Q 270 Qe @
Q Q & ol
p by
R~ 4/K30 75 . fRRD -, 4/K35 75 .
15 15 o3 15 15 3|9
1.3H13 1.3H13 !J&J Q 1.6H13 1.6H13 ‘9 Q
i 30 i 30 30
30 33.3 L
150 150 37.4
P N
iR Bt k [ m | n 0 p q s t
BKO8 |Code-3.V/ |200| 165|130 12 | 11 |166.5| 96 | 3.5 | 39
BKOS  |Code -2.V/ | 160130 110 10 9 [159.5| 89 | 3.5 | 46 A-A
Rt Gk
AL PR 50T
e a b ¢ d g ) wizhe | gamgy | HAEIEAH] 152
i e
dMI. d\l”/ dMl. d“l/
BKO8-../D..08.A. 199.5 | 66 156 | 452 116 | 1365 518 564 625.5 518
BKO08-../D..08.B. 2205 | 66 156 | 482 116 | 136.5 548 594 655 548
Rt Gk

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

584

www.bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24




BK R3] @a%emiEE
Rt -

BKO08
0% A A
R -5.v/
165
184 124 b 76 32
160
8 =
o =S ‘
N = o |
< ——
=1 |
.
AT AR LTI 24
R ~7.V/
625 124 . b 150
134
= =il 35
N
R E
N — =
B (@ = :
o ZJ} [ S
!
ASS a4

2100 M8x15

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 585



BK 23 igteimiEBl
R+t — #k

BK10—-BK10Z
MR 22
g?ﬁ?ﬂ —z.v//) ﬂ A
dmL
d 145
81 124 b a

d]

&)

=

Nil
N,

e e e g
Q | I ©
| o — S . I é I ©
= | I %\ — 5
SNy e == 1
- i ==
o | —— A g me U X g
o}
ok p
. S
Reg —-.4/ 85 ®Rey -.1/ 2
15 15 Z g
33 Q8
1 3H13 13 H13 283 85 60 2 ®
. © =
I T I 776 ¥ . [ —
34 34 10
~ &
170 o © X 40
AN
Q
o
[ee]
S
@ -.5/ R# -3/ 85
25 85 170
| |
s |
30 30 n
= @307 B Y 290
© 195
[sp]
o}
NG
iRl Bt k [ m | n 0 p q s t
BK10.. |Code-3.\/ | 200|165 |130| 12 | 11 |186.5] 106 | 3.5 | 39
BK10.. |Code-2.V/ | 160|130 110 10 | 9 |179.5] 99 | 3.5 | 46
JF (22K)
AL PR et
. . . U 4P ] N
s a | b | e | od | i || s | s | WEDERE
118
dMI. d\‘II/ dML d\II/
BK10Z-../D04.A. 1425 | 86 | 110.5 | 433.5 | 90 112 477 521 564.5 -
BK10-../D..05.A. 1705 | 62 123 | 4375 | 101.56 | 117 | 479.5 540 577.5 -
BK10Z-../D..05.A. 1705 | 88 123 | 4635 | 101.5 | 117 | 5055 566 603.5 -
BK10-../D..06.A. 1705 | 62 123 | 437.5 | 101.56 | 119 | 479.5 540 577.5 -
BK10Z-../D..06.A. 1705 | 88 123 | 4635 | 101.5 | 119 | 5055 566 603.5 -
BK10-../D..07.A. 1905 | 62 123 | 4575 | 101.56 | 119 | 499.5 560 597.5 -
BK10Z-../D..07.A. 1905 | 88 123 | 4835 | 101.5 | 119 | 5255 586 623.5 -
BK10-../D..08.A. 199.5 | 66 156 | 4705 | 116 | 1365 | 536.5 582.5 644 536.5
BK10Z-../D..08.A. 199.5 | 132 | 156 | 536.5 | 116 | 136.5 | 602.5 648.5 710 602.5
BK10-../D..08.B. 2295 | 66 156 | 500.5 | 116 | 136.5 | 566.5 612.5 673.5 566.5
BK10Z-../D..08.B. 2295 | 132 | 156 | 566.5 | 116 | 1365 | 632.5 678.5 739.5 632.5
BK10-../D..09.A. 250.5 | 80.5 | 176 | 536 | 1255 | 157 629 643.5 733 629
BK10-../D..09.B. 308.5 | 80.5 | 176 | 594 | 1255 | 157 687 701 791 687

JUT (ZX)
SERR U A A BT BE S R K UTSIR AR Ao ZEwww. BauerCat. com T A= J 5 K h % i 3DAN2D JLATFE AR

586 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK R3] @a%emiEE
Rt -

BK10—-BK10Z
4
K —5.v/
81 124 b 188
86
- 32
B wlw
<t \9 S P iL_—A.Z H
[e0) =
© — 1 A _Hil
© — I 5
3
= G——
A PR AL
K\ -7.v/ 81 194 b 170
161
3.5
i =
S h /1O 3
M I I
o T
(S ©
ﬁ 8 /F_\_\ é\,,:/ 5
IR T I 8
s @ /< —] S
100 iM8x16
e B ST b
®H —6.U/ 81 124 b 85 60i N
™
45 ®
Z
=i HH al ¢
@ S =4
i <> o/ §
< R
Ny N — é\/3§
) & J = S 10
1 — L — g S B 0
M8 [l
2 145 95 ‘ 375
90 114
JE B L A
R\ -1.U/ 81 124 b 85 _, 60_
AN
45 9
Z
& == | A
/| D 3 3
K?ﬁ = N RS
o
© - -~ 10
> = <
LT L] Il
11140
45 2 ‘
90 145 _||_ 125
130 165

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

587

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com



BK 23 igteimiEBl
R+t — #k

BK17
HIRRSFLIE 24
*8 -3.v/
(K85 —-2.V) , A
dm
d 152
75 147 b a q
— 4
il
EEl il 2
To) == T —
~ I3 | X ©
N| — 1l [
o ) S
N — ]
L
A
%] o o
ok S]
K5 —.1/ 3
te —.4/ 82 ' 2 e
15 o w
38 82 70 G
1.3 H13 33.3 o 8
1.3H13 o
A 7 i — [
33 33 & LD
) ° 50| 10
164 3= - _
e 104 | s g X 216.5
S %
I 0
D
SR
“
|
S
n
R .5/ t
30 82 | -3/ .82 38
164
=
s | T ] 7
Q H7 L] K1
35 33 @35 5
194 o e 304 NI -
o 3 Rl v
» 2 Q>
8 £ Z8
[m) [m)]
& &
a o
EERT
itk Bt k I m | n 0 p q s t
BKi7 _ |Code -3/ | 250 | 215|180 | 16 | 13.5 |187.5| 110 | 4 |425
BK17 _ |Code 2.V/ 1200165130 12 | 11 |178.5] 101 | 3.5 | 51
) (Z2K)
FEALPREE BT
e a b c d i . wizhe | gemgay | HOEIGEANH 3 1158
118 Z:jJ%S
dMI. d\/ﬂ. dMl. d\ﬂ
BK17-./D..08.A. 1995 | 64 156 | 4855 | 116 | 1365 | 551.56 | 597.5 659 568
BK17-../D..08.B. 2295 | 64 156 | 5155 | 116 | 1365 | 581.5 | 627.5 688.5 598
BK17-../D..09.A. 2505 | 785 | 176 | 551 | 1255 | 157 644 658.5 748 629.5
BK17-../D..09.B. 3085 | 785 | 176 | 609 | 1255 | 157 702 716 806 687.5
JUF (Z2K)

SEBRAA RS AR BT AT RS TR LT AR AN E] o #Ewww. BauerCat. com A= il i SR h 25 F 3DAI2D J LA LIR

588 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK R3] @a%emiEE
Rt -

BK17
LA
83 -5.v/
204 147 b
180
14 - i}
4O 2
EEAN =] w
Yo} @ | N~
) —F Al () e — N
(o)} %af’@/ fg
AT A MBSLRE
g -7.v/
75 147 b
o [s0)
< @@ ©
0 —
8 N 0=
o SN HES
2115 \ M10x14
KHD —.4/K35
82
15 15
1 613 - 38.3
[ [
33 33 ;
164 3=
Ol v
™
8

43.2

184.5
85
32
H
164
148
3.5
L.:%
o
Q
1B —.4/K40
82
15 15
1.85H13 1 85H13
33 33

164

SRRV VT AT B85 BRI LR AN Al . Ewww. BauerCat. com R AE Hfe e BR8N 25 1 3DAI2D ST FE AR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

vavv.bauergears.oom

I

12 Js9

@40 17

589



BK 23 igteimiEBl
R+t — #k

BK20—-BK20Z
AR FLI%E 22
R -3.v/
(R -2.V/) - A
dmL 166
d
q
99 147 b a
- e i I=(=1
(= J'RRE
/ AR \ W N < | X
™~ 1 O | T h =
& 3 T — Q = 4 | 4 1 £
X 1 \ ) ﬁ/ i S
S = - —
- o A <
— A .
%] 128 o
ok 0 S
A
™
z
Reg —.4/ 96 i —.1 Al e
%« Wﬁ 23 few =/ 96 . 70 2 g;é
A3Hs .. 1.3H13 38 a e
I 1 1 Gy . 4
— g
35 35 o 50| 10
192 g2 X -
o| 3 =cll
S
Q_ Yo}
1 (e}
i & Q
K88 -.5/ 96
| T
30 9 s 192
n |l
|
o —— ] “@1 SRS |
35 35 @35 H7
2
& 222 33
=
3
S
NG
iRl Bt k [ m | n 0 p q s t
BK20.. Code -3.V/ 250 | 215|180 | 16 13.5 (2155|124 | 4 |42.5
BK20.. Code -2.V/ 200 | 165|130 | 12 11 206.5| 115 | 3.5 | 51
JF (22K)
AL PR et
W a | b | e | od | i | .| mam | mmm | VRDERE
118
dMI. d\‘II/ dML d\II/
BK20Z-../D04.A. 142.5 100 110.5 | 488.5 90 112 532 576 619.5 -
BK20-../D..05.A. 170.5 60 123 476.5 | 101.5 117 518.5 579 616.5 -
BK20Z-../D..05.A. 170.5 102 123 518.5 | 101.5 117 560.5 621 658.5 -
BK20-../D..06.A. 170.5 60 123 476.5 | 101.5 119 518.5 579 616.5 -
BK20Z-../D..06.A. 170.5 102 123 518.5 | 101.5 119 560.5 621 658.5 -
BK20-../D..07.A. 190.5 60 123 496.5 | 101.5 119 538.5 599 636.5 -
BK20Z-../D..07.A. 190.5 102 123 538.5 | 101.5 119 580.5 641 678.5 -
BK20-../D..08.A. 199.5 64 156 509.5 116 136.5 575.5 621.5 683 575.5
BK20Z-../D..08.A. 199.5 146 156 591.5 116 136.5 657.5 703.5 765 657.5
BK20-../D..08.B. 229.5 64 156 539.5 116 136.5 605.5 651.5 712.5 605.5
BK20Z-../D..08.B. 229.5 146 156 621.5 116 136.5 687.5 733.5 794.5 687.5
BK20-../D..09.A. 250.5 78.5 176 575 1255 157 741.5 682.5 772 668
BK20-../D..09.B. 308.5 78.5 176 633 125.5 157 620 740 830 726
JF (2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

590 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK %3 finiemiEEBH
Rt -

BK20—-BK20Z
U 2 o A
K’ -5.V/ pres
204 147 b %
180 -
D14 ,«——99 M EE
g ‘ ‘ I__éi e <:§ .
o — 1 g A TN
o = —17m
g ey
I
A ERLLIE
®E 7./
192
99 147 . b 183
e
P
~ —] _7: _
2 /@\ = )
N4 \% = I &
B %ﬁm_ i y
115 M10x20
E%ﬂﬂ%@‘z&jﬁﬂﬂ
3 -6.U
99 147 % .70,

4.5

—

S e
Nl
"}

D12-DIN332

18
@35 k6

253
204
20

7
| |\||
I
A_TIA
L]
L]

S — I Tsel 1o
M10 105 43.5
55 128
110
JEHOL LI
(8% —-1.U
R -1.U/ 99 147 b 96 _, 70

120

\\L@a

| II\| |\|I@
11
LR

(L

)
3
i

50 10
U
55 11
110 :Ilgg 13.5
160

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 591



BK 23 igteimiEBl
R+t — #k

BK30—-BK30Z
HIRRSFLIE 24
&g -3.vV/ A
(8B -2.V/)
dmL
d 192
109 . 161 b a q
—==d @
— —| F I E— —T
> / \8\ . :/‘j e
N~ o —
REN \R &) = 5
3 Mg
. = o ™ =1
N
2l —— 148 o
ok P Q
AN
8
g —.4/ 112 KB —-.1/ Z <
16 . 16 QS
16H3 | 1.6H13 38.3 43 112,80, 2§
= =
40 40
= 2 o~ 10
224 3 -
3 = 60
Q
KRG -.5/ 112
t‘—>
30 112 224
8 i i n 1 t
35 40 40 H7
=
o 254 384
Te)
)
PV ND ]
TR Wit k [ m | n 0 P q s t
BK30.. |Code-3.V/ | 250215180 | 16 | 135 | 242 | 135| 4 | 57
BK30.. |Code -2/ | 200] 165|130 12 | 11 | 239 | 132 | 3.5 |59.5
Rt G
AL PR 15 1T
1 a b c d i | i | g | WERDENEL
11
dML d\‘II_ dML d\‘IL
BK30-../D..05.A. 1705 | 58 123 | 4985 | 1015 | 117 | 5405 601 638.5 -
BK30Z-../D..05.A. 170.5 | 1335 | 123 | 574 | 1015 | 117 616 676.5 714 -
BK30-../D..06.A. 1705 | 58 123 | 4985 | 101.5 | 119 | 5405 601 638.5 -
BK30Z-../D..06.A. 170.5 | 1335 | 123 | 574 | 1015 | 119 616 676.5 714 -
BK30-../D..07.A. 1905 | 58 123 | 5185 | 101.5 | 119 | 560.5 621 658.5 -
BK30Z-../D..07.A. 190.5 | 1335 | 123 | 594 | 101.5 | 119 636 696.5 734 -
BK30-../D..08.A. 199.5 | 62 156 | 531.5 | 116 | 186.5 | 597.5 643.5 705 597.5
BK30Z-../D..08.A. 199.5 | 1375 | 156 | 607 | 116 | 1365 | 673 719 780.5 673
BK30-../D..08.B. 2295 | 62 156 | 561.5 | 116 | 1365 | 627.5 673.5 734.5 627.5
BK30Z-../D..08.B. 2205 | 137.56 | 156 | 637 | 116 | 136.5 | 703 749 810 703
BK30-../D..09.A. 2505 | 76,5 | 176 | 597 | 1255 | 157 690 704.5 794 690
BK30Z-../D..09.A. 2505 | 152 | 176 | 6725 | 1255 | 157 | 7655 780 869.5 765.5
BK30-../D..09.B. 3085 | 76.5 | 176 | 655 | 1255 | 157 748 762 852 748
BK30Z-../D..09.B. 308.5 | 152 | 176 | 7305 | 1255 | 157 | 8235 837.5 927.5 823.5
BK30-../D..11.A. 319 83 218 | 672 | 165 | 176 770 779.5 872 770
BK30-../D..11.B. 387 83 218 | 740 | 165 | 176 836 847.5 940 836
Rt k)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

592 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK

25| iR REEB

R~ - &%

BK30—BK30Z
4
&g -5.v/
236.5 161 b
205
109
=N
< a % _&E ®
- | = ~
§<r = @D%g e N
- 214 ]
AR s fLiE =
R -7.v/
109 161 b
R WIS
Sy o l5
o S 5%_/ -
130 M10x20
JERIR IR L FLHR A
1 —6.U/
109 161 b
1 DO
R =
c'?.§ §. =
‘9 —
FT B L
M12
625 |_ |
125
JEC S 6 FL
#8 -1.u/
109 161 b
_ Ju _&E E
e >§= =
N
(V] —]
2 ]
I I I I
62.5

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

125
185

20

43

JTTTH TN

]ﬂr
'
Z11056

yARRREEEIN

112_, 80

r
III/

D16-DIN332

@40 ke

JTTTT T

NCLE

60

120 _|52

148

112_, 80

|
III/

D16-DIN332

@40 ke

|
\‘Il

@135 60

190 _[|_ 17
220

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

WWW. bauergears.oom

593



BK %3 fia%eimiE

R~ - &%

B Hl

BK40—BK40Z
B DR LTI 2
£ -3.v/
(RT3 —4.V/) A
dmL 230
d q
120 182 b a
[ = “’-1@ @@ﬁ% i @ %%
o) )&/' \B\ )= - = <
) | I —
5o /@ = | A g
| = R =]
Te) | L
Y \ T S
= { —r—]
[e]
o A 180 X 8§
ok = p
N
8
e —.4/ g —.1/ 2
ﬁ«” 13*HR0 17 53.5 "
1.85H13 || 1.85H13 43.3 . 130 100, =
| ~
I T i I 1 ] pa—
| | AN T
40 0 i
[} ©
260 Ig 2 80| 10 =
Q T Q
8 -.5/ T—'1 30
33.5 130 260
= T — p—
H7 n ‘ t
&40 50 50 ‘ 460
©
S 295
VL RAT
iR Bt Kk [ m | n 0 P q s t
BK40.. |Code -3V/ | 250 | 215|180 | 16 | 1356 | 276 | 152 | 4 | 78
BK40.. |Code -4/ | 300 265 | 230 | 20 | 13.5 | 282 | 158 | 4 | 72
ST (Z2K)
AL PR BT
. . Hi: Jpa ] K
05 a | b | e | od | i | .| mam | mmm | VRDERE
118
dMI. d\‘II/ dML d\II/
BK40Z-../D..05.A. 1705 | 1385 | 123 | 611 | 1015 | 117 653 7135 751 -
BK40Z-../D..06.A. 1705 | 1385 | 123 | 611 | 101.5 | 119 653 7135 751 -
BK40Z-../D..07.A. 1905 | 1385 | 123 | 631 | 101.5 | 119 673 7335 771 -
BK40-../D..08.A. 1995 | 60 | 156 | 561.5 | 116 | 136.5 | 627.5 | 6735 735 6275
BK40Z-../D..08.A. 199.5 | 1425 | 156 | 644 | 116 | 136.5 | 710 756 8175 710
BK40-../D..08.B. 2295 | 60 | 156 | 5915 | 116 | 1365 | 6575 | 703.5 764.5 657.5
BK40Z-../D..08.B. 2095 | 1425 | 156 | 674 | 116 | 1365 | 740 786 847 740
BK40-../D..09.A. 250.5 | 745 | 176 | 627 | 1255 | 157 720 734.5 824 720
BK40Z-../D..09.A. 2505 | 157 | 176 | 7095 | 1255 | 157 | 802.5 817 906.5 802.5
BK40-../D..09.B. 3085 | 745 | 176 | 685 | 1955 | 157 778 790 882 778
BK40Z-./D..09.B. 3085 | 157 | 176 | 767.5 | 1255 | 157 | 8605 | 8745 964.5 860.5
BK40-../D..11.A. 319 | 81 218 | 702 | 165 | 176 800 809.5 902 800
BK40-../D..11.B. 387 | sl 218 | 770 | 165 | 176 866 8775 970 866
JUF (Z2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

594

www.bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK %3 finiemiEEBH
Rt -

BK40-BK40Z
4
&g -5.v/
i 120 182 b
281.5
250
D, o)
o0 @14 MY S
- — 0
3 aF T 7 % — >
Nl L B
g 7
AR s Lk
KRG -7.v/
. 120 182 b
o Z &"_‘7
5 2 //@\ =
SIEF e,
— 17 8
130 M10x20
JEC MR S L Hb A
88 —-6.U/
120 182 b
(oY)
g g ) ﬂ- | I
8 / I7I
M12
75
150
JEC S G FL i
#8 -1.u/
120 182 b
> o)
@ j\gﬁ &
0 T
I o |
o Q @ —
(V]
<
OA==ANN
75
150
210

20

282.5

131

43

ATIDA
i
I

J110i6

T
il

100

D16-DIN332

Y NLLL”

80

130

100

D16-DIN332

@50 k6

YNV

80

@13.5

\ 220

20

250

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

WWW. bauergears.oom

@50 k6




BK 23 igteimiEBl
R+t — #k

BK50—-BK50Z
ARSI 2 — A
#8 -3.v/
(£ —2.V/) dmL
d 261
150 211 b a

D
Z
|
I

i
i
.

381

310

|

|

dc

/\HI/P;H\IH/\

L
|

@m s

|
3 74% (e
Jil !
2 —1 A 190 X o
ok p Q
AN
RE .4/ S
' 141 KB -1/ =
20 20 8 64, 141 __120_, S 3
2.15 2.15 %+ NS
- 2z i X |— T —
. A
50 50 5 53.8 © 90 15
282 S 3
) [ °
Ktg -.5/ %/ ®ig -3/ <141
35 141 u 282
S
| — n t Y e— i Y e—
H7
o] 40 60 260 522
2 317
S
L RAT
5 it k [ m | n o P q s t
BK50.. |Code 3.V/ | 300 | 265 | 230 | 20 | 13.5 | 299 | 164 | 4 | 97
BK50.. |Code 2./ | 250 | 215|180 16 | 13.5 | 296 | 161 | 4 | 100
T (Z2K)
G N RE e an
) a b . d i . wizhee | megge | HOREIEEAIG] ik
11p e
dl\‘IL d\ﬂ_ dML d\‘IL
BK50Z-../D..05.A. 1705 | 155 | 123 | 6865 | 101.56 | 117 | 7285 789 826.5 5
BK50Z-../D..06.A. 1705 | 155 | 123 | 686.5 | 101.5 | 119 | 7285 789 826.5 -
BK50Z-../D..07.A. 1905 | 155 | 123 | 706.5 | 101.5 | 119 | 7485 809 846.5 -
BK50-../D..08.A. 1995 | 73 | 156 | 6335 | 116 | 1365 | 699.5 | 7455 807 699.5
BK50Z-../D..08.A. 1995 | 159 | 156 | 719.5 | 116 | 1365 | 7855 | 8315 893 7855
BK50-../D..08.B. 2295 | 73 | 156 | 6635 | 116 | 1365 | 7295 | 7755 836.5 729.5
BK50Z-../D..08.B. 229.5 | 159 | 156 | 7495 | 116 | 136.5 | 8155 | 861.5 922.5 8155
BK50-../D..09.A. 250.5 | 875 | 176 | 699 | 1255 | 157 792 806.5 896 792
BK50Z-../D..09.A. 250.5 | 1735 | 176 | 785 | 1255 | 157 878 892.5 982 878
BK50-../D..09.B. 3085 | 875 | 176 | 757 | 1255 | 157 850 864 954 850
BK50Z-../D..09.B. 308.5 | 1735 | 176 | 843 | 1255 | 157 936 950 1040 936
BK50-./D..11.A. 319 | 94 | 218 | 774 | 165 | 176 872 881.5 974 872
BK50-../D..11.B. 387 | 94 | 218 | 842 | 165 | 176 938 949.5 1042 938
BK50-../D..13.A. 303 | 107 | 258 | 861 | 217 | 217 972 968 1073 969
BK50-../D..16.B. 4545 | 121 | 310 | 9365 | 243 | 243 | 1080 | 10435 11835 1080
BK50-../D..18.B. 542 | 143 | 348 | 1046 | 288 | 288 | 11955 | 1151.5 1299 1195.5
JUF (Z2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

596 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK %3 finiemiEEBH

R~ —
BK50—-BK50Z
U 2 o A
%G -5.v/
295 211 b
250 3065
150 —ﬁﬁ‘ 50
et I I
g ¥ = i é‘——‘;
o " I 2 g:][:-
o 1 | !
— 1
AR S FLiE >
K8 -7.v/
150 211 b 282
270
{ o4
I 27 ]
L i N < D
2o ANy IEE AN 3
e DN S -
- &% 1 <[}
o 165 M12x24
e FR AR S
%G —-6.U/
150 211 b 141120 o
6 _|. g
o { ol ¢
P I Q3
. ~ )~ o
| —
58 = -
A 1] >l 90 15
M14 160 61
200
FE%:%K?HU@H%U
e 1.0/ 150 211 b 141,120, o
6——« %)
— | i 3
O S E—— SRS
g o D) g:][:
o — o N E
£ 174 S S —
i T 90 15
100 2175
200 240 21
265 280

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

WWW. bauergears.oom




BK 23 igteimiEBl
R+t — #k

BK60—BK60Z
AT DAL FLE 22
*8 -3.v/
(8B -2.V/) ——-A
dmL
d 291
135 197 b a q o
Q
T E :7:7:q - @_i L R -
NCE== S sy R
8 _ '7 I | o - ( E
— s 5 :
4 |
~ ol F
2 0% @j ]
N
<
X
- A 280
p
N
™
®ig —.4/ REG —.1/ z
21 21 =
2450 || 2151 || p4.4 S ES 151,140 SIS
r7 77 )77 A
— ) .l =
SIS 1H
60 60 % 3 100 20
302 2 2
& 2
s —.5/ P ® —.3/ V—’1 51
35 151 302
—As
=== n T ST =
— ]
= 40 170 ] @70 H7 582
2 337
Q
RS
iR Bt Kk [ m | n 0 D q s t
BK60.. Code -3.V/ 350 | 300 | 250 | 20 17.5 324 1180 | 5 112
BK60.. |Code 2.V/ | 300 | 265 | 230 | 20 | 13.5 | 332 | 188 | 4 | 103
ST (Z2K)
AL PR BT
. T - HE gp i N
W a [ b | e | d | 1| | mapEs | G | VRDERE e
118
dMI. d\‘II/ dML d\II/
BK60Z-../D..08.A. 199.5 181 156 712.5 116 136.5 778.5 824.5 886 778.5
BK60Z-../D..08.B. 2295 | 181 | 156 | 7425 | 116 | 136.5 | 808.5 | 854.5 915.5 808.5
BK60-../D..09.A. 250.5 85.5 176 668 125.5 157 761 775.5 865 761
BK60Z-../D..09.A. 250.5 | 1955 | 176 | 778 | 1255 | 157 871 885.5 975 871
BK60-../D..09.B. 308.5 85.5 176 726 125.5 157 819 833 923 819
BK60Z-../D..09.B. 3085 | 1955 | 176 | 836 | 1255 | 157 929 943 1033 929
BK60-../D..11.A. 319 92 218 | 743 | 165 | 176 841 850.5 943 841
BK60Z-../D..11.A. 319 | 202 | 218 | 853 | 165 | 176 951 960.5 1053 951
BK60-../D..11.B. 387 92 218 | 811 | 165 | 176 907 9185 1011 907
BK60Z-../D..11.B. 387 202 218 921 165 176 1017 1028.5 1121 1017
BK60-../D..13.A. 393 105 258 830 217 217 941 937 1042 938
BK60-../D..16.B. 454.5 119 310 905.5 243 243 1049 1012.5 1152.5 1049
BK60-../D..18.B. 542 141 348 1015 288 288 1164.5 1120.5 1268 1164.5
JUF (Z2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

598 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK %3 finiemiEEBH
Rt -

BK60—BK60Z
T i
KB -5.v/
135 197 b 325.5 ‘
384
151
340 60

134
@ )
fj
]
Il
25.5
T~

= 3 i]JD
g ) ¥ E
(40}
N @ @22 @\%@/ %% — ]
B ERELL IR
Reg -7.v/
135 . 197 _. b 302
288
PCW_iL‘EI:><74
P 3 ‘
£ N
9 @) == = 3
NI \/ = %:][: S
g — i /]Jl\
|
1
180 _| \M12x24
JEC S G FL 3
83 -1.u/
135 197 . b
151 . 140 o
7 z
{ g e
0 S
: e N
o ,l: >—II——7/ _— L
| ©
— W WV L0 20
Y| }F PR
31
240
280

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 599



BK 23 igteimiEBl
R+t — #k

BK70—-BK70Z
B IE 7L 7k 22
&g -3.vV/ A
(#4858 —2.V/)
(k88 —4.V/) dmL 356
d q o
170 230 b a Q
=== P eo—— X
T | =N 1D i Y A

468.5
424
~

\

\

270

718

N
N

\’\5
B

T
L
ﬂ]

| o= !
(k=2350) /| | 2 —={A 32{9
(k=3400) ok (k=0450)
[V}
™
. 2
REB -4/ 5 26 5 ®EB —.1/ 5
H13 ‘ ‘ ‘ ‘ H13 85.4 % 2 95 3| €
2.65 L 1 265 S8 . 176 _, 180 _ o
N N (o))
777 77 _—|—
- o 1N — C— ¢
i / [
80 80 140 || 20
352
s .5/ 176 g | f® =3 s
: 8
— = -+ et
= 65 90 712
9 407
8
P2 RN
s wit k [ m | n 0 P q s t
BK70.. |Code -3.V/ | 400 | 350 | 300 | 20 |4x17.5] 369 | 200 | 5 | 157
BK70.. |Code -2.V/ | 350|300 | 250 | 20 |4x 175 369 | 200 | 5 | 157
BK70.. |Code -4.V/ | 450 | 400 | 350 | 22 |4x17.5] 379 | 210 | 5 | 147
R (=K)
AL B BT
1 a [ b | e | od ||| e | mma | VRRERE
11
dML d\‘IL dML d\lL
BK70Z-../D..08.A. 1995 | 202 | 156 | 801.5 | 116 | 1365 | 867.5 | 913.5 975 867.5
BK70Z-../D..08.B. 2205 | 202 | 156 | 8315 | 116 | 136.5 | 897.5 | 9435 1004.5 897.5
BK70-../D..09.A. 2505 | 835 | 176 | 734 | 1255 | 157 827 841.5 931 827
BK70Z-../D..09.A. 250.5 | 2165 | 176 | 867 | 1255 | 157 960 974.5 1064 960
BK70-../D..09.B. 3085 | 835 | 176 | 792 | 1255 | 157 885 899 989 885
BK70Z-../D..09.B. 3085 | 2165 | 176 | 925 | 1255 | 157 1018 1032 1122 1018
BK70-../D.11.A. 319 | 90 | 218 | 809 | 165 | 176 907 916.5 1009 907
BK70Z-../D..11.A. 319 | 223 | 218 | 942 | 165 | 176 | 1040 | 1049.5 1142 1040
BK70-../D..11.B. 387 90 | 218 | 877 | 165 | 176 973 984.5 1077 973
BK70Z-../D..11.B. 387 | 223 | 218 | 1010 | 165 | 176 | 1106 | 111756 1210 1106
BK70-../D..13.A. 393 | 103 | 258 | 896 | 217 | 217 1007 1003 1108 1004
BK70Z-../D..13.A. 393 | 236 | 258 | 1029 | 217 | 217 1140 1136 1241 1137
BK70-../D..16.B. 4545 | 117 | 310 | 9715 | 243 | 243 1115 | 1078.5 1218.5 1115
BK70Z-../D..16.B. 4545 | 250 | 310 |1104.5| 243 | 243 1248 | 1211.5 1351.5 1248
BK70-../D..18.B. 542 | 139 | 348 | 1081 | 288 | 288 | 12305 | 11865 1334 1230.5
BK70Z-../D..18.B. 542 | 272 | 348 | 1214 | 288 | 288 | 1363.5 | 1319.5 1467 1363.5
BK70-../D..20.A. 7035 | 156 | 863 |1259.5| 302 | 302 1387 1365 1492.5 1259.5
BK70-../D..22.A. 7035 | 156 | 863 | 1259.5| 302 | 302 1387 1365 1492.5 1259.5
JF (2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

600 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK %3 finiemiEEBH

Rt -

PR

BK70—-BK70Z
U S
G —5.V/
170 230 b
4315
370
0
D ps
i B :
< —
g —
ol O
N ¥ E
B MR SCFLIE 2
8 -7.v/
170 230 b
Y — ST\ ) ©
PN A
i 12\ ===
| —
§ & o g‘% —
S5 T =
TNV
215 M16x32
JE 3 FLHB
®| -1.u/
170 230 b
@8-
;\
. ) =
| <+ 1 I
83 N
Llo CD O
faV1Ks2]
@22
110
230
KT —.4/KT0
[ 26 26 [
2653 || 2.65113
777Y3
IIE NG IIP.
115 115
352

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

181
88
B
\Jk/
| [
% ——
|
352
338
3
o
’,jTC Q
< ; -
T
|
176 180 )
(a2}
7 Z
7 . =P
<
58
\J[/,
| -
140 20
% —
1 l :ﬁ
270 ‘ 41
320
74.9
o)
i
3|~
= I
IS

WWW. bauergears.oom

601



BK 23 igteimiEBl
R+t — #k

BK80—BK80Z
AR S AL
i3 3.V, 4>'A
(X85 —4.V/) dmL 422
d q
b ;\X
£ — S
. Al — |§
B3 ]
Yo} N
3 !
™
380
p AN
0y iy Q3 ©
K5 -.4/ g -.1/ 2 €
32 32 106.4 116 o2
3458 1| gqgHs 11 ' 0 202 20 _ 3§
77777 I— a
LLLL) I_
100 100| % 3 180 20
404 S @
)
88 -.5/ .
60, 202 KB -.3/ 404
-
| S i - —" -+ —
7777 L
= |70 110 @110H7 844
3 464
)
R -.4/ K90 R
H13 i i %z 31?3 i i 94 2 18
3.15 3.15 o 2
T A
_ i
/7
10Q 100
404
=Y N
i) it k [ m | n 0 P q S t
BK80.. |Code -3.V/ | 450 | 400 | 350 | 22 | 17.5 | 439 | 245 | 5 | 178 s
BK80.. |Code -4.V/ | 550 | 500 | 450 | 22 | 17.5 | 444 | 250 | 5 | 173
R R n ||t
\ = T
LML B B
_ N HE L, B N
g a | b | e | od |1 || wmm | mmn | TROERE e
11
dl\‘IL d\lL dML d\‘IL
BK80Z-../D..09.A. 2505 | 2525 | 176 | 986 | 1255 | 157 | 1079 | 10935 1183 1079
BK80Z-../D..09.B. 3085 | 252.5 | 176 | 1044 | 1255 | 157 | 1137 1151 1241 1137
BK80-./D..11.A. 319 | 87 | 218 | 889 | 165 | 176 | 987 996.5 1089 987
BK80Z-../D..11.A. 319 | 259 | 218 | 1061 | 165 | 176 | 987 | 1168.5 1261 1159
BK80-./D..11.B. 387 | 87 | 218 | 957 | 165 | 176 | 1053 | 1064.5 1157 1053
BK80Z-../D..11.B. 387 | 259 | 218 | 1129 | 165 | 176 | 1225 | 12365 1329 1225
BK80-../D..13.A. 393 | 100 | 258 | 976 | 217 | 217 | 1087 1083 1188 1084
BK80Z-../D..13.A. 393 | 272 | 258 | 1148 | 217 | 217 | 1259 | 1255 1360 1256
BK80-../D..16.B. 4545 | 114 | 310 | 10515 243 | 243 | 1195 | 11585 1298.5 1195
BK80Z-../D..16.B. 4545 | 286 | 310 | 12235 243 | 243 | 1367 | 1330.5 1470.5 1367
BK80-../D..18.85. 542 | 136 | 348 | 1161 | 288 | 288 | 1217 | 1266.5 1414 13105
BK80Z-../D..18.B. 542 | 308 | 348 | 1333 | 288 | 288 | 1389 | 1438.5 1586 1482.5
BK80-../D..20.A. 7035 | 153 | 363 | 1339.5| 302 | 302 | 1467 1445 1572.5 1339.5
BK80-../D..22.A. 7035 | 153 | 363 | 1339.5| 302 | 302 | 1467 1445 1572.5 1339.5

JUT (ZX)
SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

602 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK %3 finiemiEEBH
Rt -

BK80—BK80Z
T i
8 -5.v/
536.5 277 b 2o |
470 S ‘ -
206
i 2/ N @% / PR () . J
: w l S
i N \ EE Il
AE 226 - — Sl Dz )
N (S—
1 | = T 7
1 7/~ 7
e
®e| -7.v/
206 277 b 404
388
S ) R W $T
T = .
m b E# | ;l‘ Lé g
A 1B 7 8
? LE Ty
| 7—J 7
265 M20x40
O R0 L A
KR -1.U/
206 277 b 202 220

LTI @E
mily]
orioms

33 S
88
3 /H\ > 180 20
ﬁ
226 320 | 42
130 380 |
270 ‘

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 603



BK 2R3 4%

R~ - &%

LR

B Hl

BK90—-BK90Z
A DR AL 22
8 -3.v/
(k83 —4.V/) —
dmL A
q 502
251 350 b a q
o
| E ©
%ﬁ’ﬂ | g
i h &
O
2 i S %f/’] %
© %
o @;ﬂi N A
3 | = :
e X
| o
[ o]
| ] 450
ok — A P
AN
RS
R —.4/ R pd
40 40 R -1/ 5 £
()] 1
415113 415" % o 37 242 20 _, X ©
a 8
- ™ ™ B
/
_ ([ A )
\
] = 127.4 -
120 120] = X 10 -
484 & 2
8 7
o
——1 &
‘ S
@ -.5/ / K —.3/ 484
70 242 r_.242
| S
| e n 7 t ]
— 4+ — —" - —
s L
s 80 130 1004
B 554 @130 7
8
HEERGT
itk Wit k I m | n 0 p q s t
BK90.. |Code-3.V/ | 550|500 | 450 | 22 | 17.5 | 519 | 285| 5 | 218
BK90.. |Code -4.V/ | 660 | 600 | 550 | 25 | 22 | 513 | 279 6 | 225
R (=K
B L PF BT
4 . T 22 il N
15 a | b | e | od |1 | | wmm | mms | WROEAE e
118
dl\‘[l, d\lI_ dML d\‘IL
BK90Z-../D..09.A. 2505 | 267 | 176 | 11185 1255 | 157 | 12115 | 1226 1315.5 1211.5
BK90Z-../D..09.B. 3085 | 267 | 176 | 11765 1255 | 157 | 1269.5 | 12835 1373.5 1269.5
BK90Z-../D..11.A. 319 | 2735 | 218 11935 165 | 176 | 12915 | 1301 1393.5 1291.5
BK90Z-../D..11.B. 387 | 2735 | 218 | 12615 165 | 176 | 13575 | 1369 1461.5 1357.5
BK90-../D..13.A. 393 | 100 | 258 | 1094 | 217 | 217 1205 1201 1306 1202
BK90Z-../D..13.A. 393 | 2865 | 258 |1280.5| 217 | 217 | 13915 | 1387.5 1492.5 1388.5
BK90-../D..16.B. 4545 | 114 | 310 |1169.5| 243 | 243 1313 | 1276.5 1416.5 1313
BK90Z-../D..16.B. 4545 | 3005 | 310 | 1356 | 243 | 243 | 14995 | 1463 1603 1499.5
BK90-../D..18.B. 542 | 136 | 848 | 1279 | 288 | 288 | 14285 | 13845 1532 1428.5
BK90Z-../D..18.B. 542 | 3225 | 348 | 14655 288 | 288 | 1615 1571 1718.5 1615
BK90-../D..20.A. 7035 | 153 | 863 | 14575 302 | 302 1585 1563 1690.5 1457.5
BK90-../D..22.A. 7035 | 153 | 863 | 1457.5| 302 | 302 1585 1563 1690.5 1457.5
JF (2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

604

www.bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24




BK %3 finiemiEEBH
Rt -

BK90—BK90Z
[iIRlEESast =
R8s -5.v/
636.5 350 b 531.5 ‘
570 248.5
103
)y | Ei
o 1o}
g ¥ Sl ;
1— O= ] >J‘[< 2
=
3 = 13 ] D% g
H= 8]
o S~ _
3 7E |
mfas
ATRacfLiE =
8| -1.v/
251 350 b 484
468
I q
Ee=—= AN ey i
o
N © ©
m [ | f\ij‘[i/h L é
E o
g | IS =g ) s
E.=
o ~ _—
= | e |
\ | | |
300 M20x40
JECH G FL
8 -1.u/ 242 260 o
251 350 b 8 2 o
— - £
k Nea Yy AN £ @ Tl ?'r 8
N ~—
fm?ﬁé o RS
%\\ E-= \J,‘,[/ c——
o =1 ¢ —
3 = 13 |
o l:g g S 210 25
<
Tj 1 Xz
@33 380 ‘ 52
160 450 \
330

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 605



BK %3l b5 @Bl
Rt - A&8nHE

BK10G06
AR s FLiE =
#t83 -3.v/
(K88 -2.v/)

dmL 145

124 b a

220
168
< s
TIT
©
/
dc
i
iTB
NITTNIA
AV
@m j6

|
| = ==
: E =" |
—— A —x
S
] 114
ok p
Reg —.4/ ®
85 ) 2
15 15 g -.1/ ol e
o o
1.3H13 4 3H13 28.3 33 85 | 60 a8
: : ©
L L
I f ! B [
[ - I 1 —
34 34 Z X
10
= 3 2%
170 0 © /Q %? 40
N o
Q 9]
A °
& -.5/ R -.3/ 85
25 85
s 170
n
Y ez I ap«t I
30 30
& H7 290
@ 195 230
(a2}
Q
RN
e wit k | m | n o p g s t
BK10.. |Code-3\V/ | 200|165 130 12 | 11 |186.5| 106 | 3.5 | 39
BK10.. |Code-2.V/ | 160|130 |110] 10 | 9 [179.5] 99 | 3.5 | 46
R (=XK)
AL (R e it
15 a | b | e | od |1 | | wmE | mms | WROENE e
11
dML d.\rlL ClML d.\IL
BK10G06-./D04.A. | 1425 | 193 | 1105 | 5405 | 90 | 112 584 628 671.5 -
BK10G06-./D.05.A. | 1705 | 195 | 123 | 57065 | 101.6 | 117 | 6125 673 710.5 -
BK10G06-./D.06.A. | 1705 | 195 | 123 | 5705 | 101.5 | 119 | 6125 673 710.5 -
BK10GO6-../D..07.A. | 190.5 | 195 | 123 | 590.5 | 101.5 | 119 | 68325 693 7305 -
BK10G06-./D..08.A. | 1995 | 239 | 156 | 6435 | 116 | 1365 | 709.5 | 7565 817 709.5
BK10G06-../D..08.B. | 229.5 | 239 | 156 | 6735 | 116 | 136.5 | 7395 | 7855 846.5 739.5
AT (=XK)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

606 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK ZIlIgiatemiEal
R+t - B&HRHE

BK10G06
0% A A
%8 -5.v/
| 160 124 18886
@14 81 32
g ‘02 @ iL_—§.éz H
8 e N AT Al
"2 S
o I —
AT DR AL 22
K| -7.v/
81 124 |
| 170
S5 161
3.5
o g _l
IS /@ +— gﬂ@
T N
Y= T :
- § g
5] > I
<100 |\ msx16
e B ETL
13 -6.U/
81 124
N
= 85 | 60 | §
% 4.5 3
(@]
2 = el E
< < >
; 4 [
M8 N v 0
= R S ~ 40 ©
o
95
114
JEC B FL 3
K -1.U/
81 124
e\ 85 _ 60| o
™ 4\ ‘ 2
45 Z
o o
3 o = = s 2
e 0 o8
3 ;
T 1T © %/ <3E =
2 Si——
9% 40
130 @9
145 12.5
165

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 607



BK RIlIgintemiEa]
R+t - AAERE

BK20G06
AR s FLiE =
#t83 -3.v/
(K88 -2.v/)

dmL 166

7
==
IE
&)
g
P
|
ITB

[ |
<P
N~
| © Z <
] § B # = = g
. - ) i
e A S~
o
128 X 8
ok p
[V}
8
Ky —.4/ 96 Ky -.1/ Z| o
15 15 Q5
1 3H13 4 3H13 33.3 .38, 96 70 g 8
! i
I =~ T 14 > . | 1
A
35
3 ~ 3 o 50 10
T ] -~
192 =3 ©
g X =]
Z L 2
. < cig —.3
g -.5/ Q| KB / r&'
30 96 192
_ I |
| Y [ |
Er 35 35 332
3
Q 222 ‘
In t
VRS
e wit k | m | n o p g s t
BK20.. Code -3.V/ 250 |1 2151180 | 16 135 [2155/124 | 4 [42.5
BK20.. Code -2.V/ 200 | 165 | 130 | 12 11 206.5| 115 3.5 | 51
JUF (=K)
AL PR 15 T
L a b ¢ d i . Hanae | ganse | HREIEAH 15
11 Zj]%ﬁ
dML d,\rlL dML d,\IL
BK20G06-../D04.A. 142.5 193 110.5 | 581.5 90 112 625 669 712.5 -
BK20G06-../D..05.A. 170.5 195 123 611.5 | 101.5 117 653.5 714 751.5 -
BK20G06-../D..06.A. 170.5 195 123 611.5 | 101.5 119 653.5 714 751.5 -
BK20G06-../D..07.A. 190.5 195 123 631.5 | 101.5 119 673.5 734 771.5 -
BK20G06-../D..08.A. 199.5 239 156 684.5 116 136.5 750.5 796.5 858 750.5
BK20G06-../D..08.B. 229.5 239 156 714.5 116 136.5 780.5 826.5 887.5 780.5
JF (2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

608 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK %3l k%Rl

Rt - A&ERHE

BK20G06
0% A A
R -5.v/ 204 147
<| O
o v« 2]
T ~
o] [79)
IS N
N
S
- @14
RS FLE 24
8 -7.v/
99 147
)
— i}
o
N
<t N\ i]
° (K
%
115 M10x20
JEC MR L Hb A
13 -6.U/
147
)
8 H
N
s - HE
o H
= ,
M10
55
110
JEG B G FL 3
8 -1.u/
99 147
)
i)
(s2]
S @
o i)
o
N ||
( 9
55
110
160

SRR AR AR BT T RES BT B LA AR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

18

AT A

3.5

AT A

95 j6

inat

70

D12-DIN332
B35 ke

|
\
Y LY

50 10

43.5

70

D12-DIN332

D35 k6

j\u/v

50 10

:

Lon

13.5

TEwww. BauerCat. com N4 i 52 BEEN 2% (1 3DAI2D J LA AR o

609

WWW. bauergears.oom



BK RIlIgintemiEa]
R+t - AAERE

BK30G06
AR s FLiE =
#t83 -3.v/
(K88 -2.v/)

dmL

192

109 161

S0

16.9

[

Sl
% B
|
_J
I
T,

%)

Ve
He
=
|
E@{
/1]
B

228

~~—1
9] ——A 148 o
ok b S
N
3
G —.4/ 112 K8 -.1/ Z
16 _ 16 93
16M13 | 1.6H13 38.3 43 12,80 F §
I I A
| > % I
40 40 . 10
£ 3
224 0 o 60
m -
8
83 -.5/ 5 —.3
- 1 Rz /112
n |t 224
] I H7 = EEEE
35 40 @40
S 254 384
Yo}
S
VL RS
= Wit k | m n o D q S t
BK30.. |Code -3/ | 250 | 215|180 | 16 | 135 | 242 | 135 | 4 | 57
BK30.. |Code 2.V/ | 200 | 165|130 | 12 | 11 | 239 | 132 | 3.5 |59.5
R (ZXK)
FEALBR R
e a | b | e | d P | | g | BEDERE
118 Zj]%ﬁ
dML d.\lL dML d.\lL
BK30G06-./D04.A. | 1425 | 191 | 1105 | 603.5 | 90 112 647 691 734.5 -
BK30G06-./D..05.A. | 1705 | 193 | 123 | 6335 | 101.56 | 117 | 6755 736 7735 -
BK30G06-./D..06.A. | 1705 | 193 | 123 | 6335 | 101.56 | 119 | 6755 736 7735 -
BK30G06-../D..07.A. | 1905 | 193 | 123 | 653.5 | 101.5 | 119 | 6955 756 7935 -
BK30G06-./D.08.A. | 199.5 | 237 | 156 | 706.5 | 116 | 1365 | 7725 | 8185 880 7725
BK30G06-./D..08.B. | 229.5 | 237 | 156 | 736.5 | 116 | 136.5 | 802.5 | 8485 909.5 802.5
JUF (Z2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

610 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK R3¢ uaiemiE Bl
R+t - B&HRHE

BK30G06
000
R85 -5.v/

236.5 161 2475

=1 43

30

114

228

1 u\u I

114
[N

14

AR AL AL >
R -7.v/

109 . 161 224

=
*
211076

277
228

X

N
/] I/IK]I [HIN
0

130 M10x20

JEH RS Lt
& -6.U/

112_, 80

109

- fii=
| -

62.5

N

61

)
D16-DIN332

@40 k6

JTITIT

224
0

24
N

Li
a1
()

120
125 148

JEEBE AL A
i -1.u/

112_, 80
109 161 5

D16-DIN332

40 ke

246

20

10

(
62 I @135 =0

\ 190 17
125 T 220

185

132

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 611



BK RIlIgintemiEa]
R+t - AAERE

BK40G10
AR s FLiE =
#t83 -3.v/
(k88 —4.V/)

dmL
d 230
q
120 182 b a
(o ﬁ %%
~ — 1© T B
: S BB B,
& 2 / 4 | T z_ﬁ — — — é) 4:“: c
1 EE | ==y ) )C
g uy H 7_— - jﬁv‘ﬁ/ <
0
ol To) = A 180 X o
~ Q
ok p
[V}
8
Ry —.4/ 130 ®Reg -.1/ P
17 D =
[{e)
1.85H13 1.85H13 43.3 53.5 130 . 100 a8
S R | —
| . | AN\ ] L
40 40 = 3 A 80 10
260 Q Al X
S 12
IS )
T
&8 —.5/ ] -.3/ 130
33.5 130 Hr 260
@50 -
| .S — —
' n t
| 40 50 450
AN
8 295
NG
it it k [ m | n 0 p q S t
BK40.. Code -3.V/ 250 | 215|180 | 16 13.5 276 | 152 | 4 78
BK40.. Code -4.V/ 300 | 265 | 230 | 20 13.5 282 1158 | 4 72
JOF (2K
L PR BT
g a [ b | e | d ||| | Gme | VRRERE e
11
dML d\‘IL dML d\AL
BK40G10-../D..05.A. 170.5 300 123 7725 | 101.5 117 814.5 875 912.5 -
BK40G10-../D..06.A. 170.5 300 123 7725 | 101.5 119 814.5 875 912.5 -
BK40G10-../D..07.A. 190.5 300 123 792.5 | 101.5 119 834.5 895 932.5 -
BK40G10-../D..08.A. 199.5 304 156 805.5 116 136.5 871.5 917.5 979 871.5
BK40G10-../D..08.B. 229.5 304 156 835.5 116 136.5 901.5 947.5 1008.5 901.5
BK40G10-../D..09.A. 250.5 | 318.5 176 871 1255 157 964 978.5 1068 964
BK40G10-../D..09.B. 308.5 | 318.5 176 929 125.5 157 1022 1036 1126 1022
JF (2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

612 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK ZIlIgiatemiEal
R+t - B&HRHE

BK40G10
0% A A
83 -5.v/
120 182
282.5
281.5 31
250 ) = | 43
o [ ———
0 <
AN B— [Te) —
- a ) K= ?:’ d=h
S % S
dog D14 ] s
AR S 2%
&g -7.v/
120 182 222
4 3
T % [ —— Q
0 = WFE < ‘
5 2 (@ ‘ A
Q& i
4 I\ =i =
130 M10x20
AR ST
83 -6.U/
120 182 130 . 100 o
(a2}
6 z
a ¢
1 9 —— ¢ 3
© &V ;:ﬁ T P ol
S Qo an ;:-I[:_l —
) § < % j
o N —=H
8 | — 1 >Jlsoll 10
I M2
75 150 |55
150 - 180 |
R FLHB
83 -1.u/
130 . 100
120 182 6 8
z
al ¢
— = N F
I 5 g i L}
5 & T NE ] % I S
g K> & — — 1Jlso . 10
1T [T }
75, 2135
150 L 220 20
210 250

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 613



BK RIlIgintemiEa]
R+t - AAERE

BK50G10
AR S AL
8 -3.v/
(fE3 ~2.V/) ——IA
dmML
d 261
150 211 b a d
3 [
T~ #H ]’\[
5 of [=y ® | @ ﬁ*ﬁ .
| 1 | -l Bl A ©
5 / \ B = W | o éj ——\E
»l 2 {} T i \ T Q % Q
: HI=EE S 1) =
N / a =" 5 <
h . “J
S==x VA ¢ —
0] 190 X 8
ok p
AN
. (32]
8 —.4/ 141 R -1/ 2 o
=| €
20 20 3 64 141,120, Qg
2.15H13 2.15H13 ¥ © S|
i 14 @ ] J—
H L]
50 50 = 53.8 X 90 15
282 3
S}
o
— Q
[ °
B -.5/ s .
] K -.3/ 141
35 141 ¢ =
282
— —l_:“
% 40 60 @60 H7 522
S 317
=Y N}
it it k [ m | n 0 p q S t
BK50.. |Code -3.V/ | 300 | 265 | 230 | 20 | 135 | 299 | 164 | 4 | 97
BK50.. |Code -2.V/ | 250 | 215|180 | 16 | 13.5 | 296 | 161 | 4 | 100
JUF (Z=ZK)
L PR BT
g a [ b | e | d ||| | Gme | VRRERE e
11
dML d\‘IL dML d\AL
BK50G10-./D.05.A. | 1705 | 313 | 123 | 8445 | 101.56 | 117 | 886.5 947 984.5 -
BK50G10-./D.08.A. | 1705 | 313 | 123 | 8445 | 101.56 | 119 | 886.5 947 984.5 -
BK50G10-./D..07.A. | 190.5 | 313 | 123 | 864.5 | 101.56 | 119 | 906.5 967 1004.5 -
BK50G10-./D..08.A. | 199.5 | 317 | 156 | 877.5 | 116 | 136.5 | 943.5 | 989.5 1051 9435
BK50G10-./D..08.B. | 229.5 | 317 | 156 | 907.5 | 116 | 136.5 | 9735 | 1019.5 1080.5 9735
BK50G10-./D..09.A. | 250.5 | 3315 | 176 | 943 | 1255 | 157 1036 | 1050.5 1140 1036
BK50G10-../D..09.B. | 308.5 | 331.5 | 176 | 1001 | 1255 | 157 1094 1108 1198 1094
JF (2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

614 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK ZIlIgiatemiEal
R+t - B&HRHE

BK50G10
R RE B
8 -5.V/
306.5
e . 142
60
]__;ﬂ;[
g 8 ==
; 8 A
I |
L g2 z;—; ‘
AIELCTL 2%
ke -7.v/ -
150 211 202
Jan\ 4
R i k AT w
s HOR HE TN
"4 Pk Pt e ¢
8 &% \Z4 =
165 <M12x24
AR ST H
%3 —6.U/
150 211 141 . 120 .
ranY . § «E)
¢ S—— 28
ik %3 CR—
kb i
: —_—*> 90 15
)R
160 | 61
_ 190 _|
JEEHB LI
#88 -1.U/
150 211 141 __120 N
N -”- 5 § g
7 — | g8
i —— 2
ik @3 % %S Di _
(a2}
: ;7- Q EE;JE;E? 90, 15
i k f Tt } —
. @175
- 240 o1
265 2

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 615



BK RIlIgintemiEa]
R+t - AAERE

BK60G20
AR s FLiE =
£ -3.v/
(/X883 -2.V/) 4—'
dmL A
d 291
135 197 b a q o
S}
—
ﬁ; = =)
A\ o
(= I — 7L1 = W I mE= e — c— £
; g ] T L Q & T Q
(2] — | = |
- == L
& . j@) ’/IJF
H
Yo} N—5
=St X
2l —IA 280
Dk p
AN
& —.4/ . 9
2 21 ®E@m -1/ 2
H13 H ‘ H13 D: uEJ
2.15 - 215 64.4 - 4.5 151 140 Qe
I a s
77777 A —|—|—
s ZZ7Z] _/ y N I—l_
60 60 - 3 X 100 20
302 © ®
S q
4 o
I==1
Q
®EG .5/ R -.3/ %151 -
—5 | 302
< 151 == 2
] | | n oy \
L L2/ & H7 %
S 40 i o 582
2 337
S}
EERST
iR Bt k [ m | n 0 p q s t
BK60.. |Code -3.V/ | 350 | 300 | 250 | 20 | 17.5 | 324 |180| 5 | 112
BK60.. |Code -2.V/ | 300 | 265 | 230 | 20 | 13.5 | 332 | 188 | 4 | 103
JF (22K)
FEAL PR 5T
g a [ b | e | d ||| | Gme | VRRERE e
11
dML d\‘IL dML d\AL
BK60G20-./D..05.A. | 1705 | 326 | 123 | 8285 | 10156 | 117 | 870.5 931 968.5 -
BK60G20-../D..06.A. | 1705 | 326 | 123 | 8285 | 101.5 | 119 | 8705 931 968.5 -
BK60G20-./D..07.A. | 190.5 | 326 | 123 | 8485 | 101.56 | 119 | 890.5 951 988.5 -
BK60G20-./D..08.A. | 199.5 | 330 | 156 | 861.5 | 116 | 136.5 | 927.5 | 9735 1035 9275
BK60G20-../D..08.B. | 2295 | 330 | 156 | 891.5 | 116 | 1365 | 957.5 | 1003.5 1064.5 957.5
BK60G20-./D..09.A. | 250.5 | 3445 | 176 | 927 | 1255 | 157 1020 | 1034.5 1124 1020
BK60G20-../D..09.B. | 308.5 | 344.5 | 176 | 985 | 1255 | 157 1078 1092 1182 1078
JF (2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

616 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK ZIlIgiatemiEal
R+t - B&HRHE

BK60G20
0% A A
8 -5.v/
3255 |
s 151
340
_135_|_ 197 __ ’HAA"] N
A =T N < 2
H
3 = ;{jﬁjx
+ = - .
(o {
’ ’ =
N o @22 == — =
NI j -
A AR AL 22
K -7.v/
302
135 197 02
4
N ol
F N =
R AR - == &
N r
N i /’h[\
: |
180 M12x24
JE S L A
K3 -1.U/
135 197 151 140 o
7 ™
SETN =z
) Q 85
T N [ ==
b i 100 20
ERNoidll |
\IF { 8 l Zh
. @175 240 | 31
4 280
180

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

WWW. bauergears.oom

617



BK RIlIgintemiEa]
R+t - AAERE

BK70G20
AR s FLiE =
£ -3.v/
(k83 -2.V/)
(88 —4.V/) —A
dmL
d 356
@)
170 230 b a q Q
L X
— Ie—— ) LN
{ \ ©
Y ﬁ e L — £
0 T - = I——t
d ‘ @
% E & V< = T” ] g \[\
< < = ] | )
O -
N - g @)
H
It __\—e ? —=A |
(k=@350) \ o] 320
(k=2400) oK (k=@450) .
)
) 5D —.1 ]
®B -4/ o6 26 fe@ =1/ =
T £
2.65H13 2.65H13 95 I o
85.4 0 176 180 _ & &
7777 7~ vk
— ] ) \ | —
80 80 3l . X 140 20
==
352 g
)
[ o
Va—— ‘@
\— 8
._/
S
n ot
8 -.5/ 176 | -.3/ 352
_ - y 1T
0 65 90 @90 HT 712
§ 407
Y N
= it k [ m n o P q s t
BK70.. |Code-3.V/ | 400 | 350 | 300 | 20 |4x17.5| 369 | 200 | 5 | 157
BK70.. |Code -2.V/ | 350 | 300 | 250 | 20 |4x17.5| 369 | 200 | 5 | 157
BK70.. |Code-4.V/ | 450 | 400 | 350 | 22 |4x17.5| 379 | 210| 5 | 147
Rt GEk)
FEAL PR 5T
g a [ b | e | d ||| | Gme | VRRERE e
11
dML d\lL dML d\AL
BK70G20-../D..05.A. | 170.5 | 326 | 123 | 896.5 | 101.5 | 117 | 9385 999 1036.5 -
BK70G20-../D.06.A. | 170.5 | 326 | 123 | 896.5 | 101.5 | 119 | 9385 999 1036.5 -
BK70G20-../D..07.A. | 190.5 | 326 | 123 | 916.5 | 101.5 | 119 | 9585 1019 1056.5 .
BK70G20-../D..08.A. | 199.5 | 330 | 156 | 929.5 | 116 | 1365 | 9955 | 1041.5 1103 995.5
BK70G20-../D..08.B. | 229.5 | 330 | 156 | 959.5 | 116 | 136.5 | 1025.5 | 1071.5 1132.5 1025.5
BK70G20-../D..09.A. | 250.5 | 344.5 | 176 | 995 | 125.5 | 157 1088 | 1102.5 1192 1088
BK70G20-../D..09.B. | 308.5 | 3445 | 176 | 1053 | 1255 | 157 1146 1160 1250 1146
Rt (k)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

618

www.bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24




BK ZIlIgiatemiEal
R+t - B&HRHE

BK70G20
T i
83 -5.v/
431.5
370
170 230
= )
<t —4
2 (AN
T E@
1 H
3 HtE
ki @26 — ég
i
[T1 I~
AR S AL =
®eg -7.v/
170 230
A
/ \
0
2 \y 1
< <
o
S < 3
0
fan~
215 M16x32
O 308 6 L A
®£88 —1.U/
170 230
A
. %ﬁ
0| < .
9 ¥ o &\/
N 8 <> o
i
—1
@22
110
230
%3 —.4/K70
26 26
2.65H13 2.65H13
D772
7722
115 115
352

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

WWW. bauergears.oom

391 |
181
88
C
D [
352
338
4
\J#L/ S
[ .y )
(V]
176 . 180 §
5
——L/’ SN
‘
Y1140 || 20
1 Eﬁ
20 | a
320
74.9
i
3 ~
s I
& e

619



BK RIlIgintemiEa]
R+t - AAERE

BK80G40
AR s FLiE =
K8 —3.v/ — =lA
(K83 —4.V/) dmL 422
d q o)
Q
b a
T = @/ —
= =H @ oM %
C 0 | — 1\ £
3 < 0 L ighe —r
g f‘\l.) | &_— — @ Q /j
0 M <
2 1,
—— —— A
a X
380
P
o
8D —.4/ : 3l o
A, 32 k& =1/ 2 E
| 3.15H13 || 3.15H13 106.4 ol 18 202 220 S=
~N N
7777 o
LLLL S L
100 100 E 2
404 8 © 20
= N 180
Q
e —.5/ .
‘ 7z 77> |—
—t — ——— + — —=1 —+ —
{ZZZJ 7 I_
= 70 110 @110"7 844
o 464
Q
0 —.4/K90
L 32 32 .-
[ ] |1 H13 219
3.15M13 3.15 ol D
209 . $<7/ YRS
— i
A
100 100 95.4
404 -
n 1 t
EERST
iR Bt k [ m | n 0 p q s t
BK80.. |Code-3.V/ | 450|400 350 | 22 | 17.5 | 439 |245| 5 | 178
BK80.. |Code-4.V/ [550]500 450 22 | 175 | 444 |250| 5 [173
R k)
AL et
15 a | b | e | od |1 | | wmE | mms | WROENE e
11
dML d,\zlL dML d,\IL
BK80G40-./D..08.A. | 199.5 | 357 156 | 1039.5| 116 | 136.5 | 11055 | 1151.5 1213 1105.5
BK80G40-../D..08.B. | 229.5 | 357 156 | 1069.5| 116 | 136.5 | 11355 | 1181.5 1242.5 1135.5
BK80G40-../D..09.A. | 250.5 | 371.5 | 176 | 1105 | 1255 | 157 1198 1212.5 1302 1198
BK80G40-./D..09.B. | 308.5 | 371.5 | 176 | 1163 | 125,5 | 157 1256 1270 1360 1256
BK80G40-./D..11.A. | 319 378 218 | 1180 | 165 176 1278 1287.5 1380 1278
BK80G40-./D..11.B. | 387 378 218 | 1248 | 165 176 1344 1355.5 1448 1344
R (%)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

620 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK ZIlIgiatemiEal
R+t - B&HRHE

BK80G40
0% A A
83 -5.v/
536.5 277 449 ‘
470 207 ‘
206 103
\ { A -7 J
O) i
2 i 5
J i | [
5 T % —J=TF
© 226 = — 1
Tp) e 2 . = 3
& /I i‘\
—
AR S LA >4
KB -1.v/ 404 ‘
388 ‘
206 277 4
i N ‘
L
33 | =
To) <~ _~
& /‘ J\
j 7
265 M20x40
JE 3 FL 0
&g -1.u/
206 277 202 220 N
™
8 9
p N 4 2
a8 &
] \
B3 Nl
Tp} ~
& ﬂil\ 180 20
320 | 42
130 380 |
270

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 621



BK RIlIgintemiEa]
R+t - AAERE

BK90G50
AR s FLiE =
8 -3.v/ ] A
(k83 —4.V/) dmL
502
d q
251 350 b a
— e — |
/ g 1@ \ { o
[ i T al e S \JJ ——>1| &
o T IRk (=== I . — ] )
< b’ / *\ & D ——! WJ
© WRBTEX//Al Sull il A /
o \\\ﬂ’ o | == 14 g N -
3 g | 12—t
X
(@)
—A S
%k 450
P
R —.4/ 3
40 40 8@ .1/ Z
4455 || e 127.4 137 242 260 5 2
' : > al ®
— . _
— 4 - —
120 120] % 8 B 210 -
484 S ] \
8
ey
———78
K —.5 50 —.3 242
/ n t s / -2t
_ 70 242 484
| . L
— —+ —1 —— — e
e L
= 80 130 @130 H7
3 554 1004
)
R
i) Bt k [ m | n 0 p q S t
BK90.. |Code-3.V/ | 550|500 | 450 | 22 | 17.5 | 519 | 285| 5 | 218
BK90.. |Code -4.V/ | 660|600 | 550 | 25 | 22 | 513 |279| 6 | 225
R @R
BT
we a [ b | e | od |1 || e | Gma | VRRERE e
B
dMI_ d\‘IL dML d\AL
BK90G50-../D..08.A. | 199.5 | 427 | 156 |1227.5| 116 | 136.5 | 1293.5 | 1339.5 1401 1293.5
BK90G50-../D..08.B. | 229.5 | 427 | 156 |1257.5| 116 | 136.5 | 1323.5 | 1369.5 14305 1323.5
BK90GS50-../D..09.A. | 250.5 | 441.5 | 176 | 1293 | 1255 | 157 | 1386 | 1400.5 1490 1386
BK90G50-../D..09.B. | 308.5 | 441.5 | 176 | 1351 | 1255 | 157 | 1444 1458 1548 1444
BK90G50-../D..11.A. | 319 | 448 | 218 | 1368 | 165 | 176 | 1466 | 1475.5 1568 1466
BK90G50-../D..11.B. | 387 | 448 | 218 | 1436 | 165 | 176 | 1532 | 1543.5 1636 1532
BK90G50-../D..13.A. | 393 | 461 | 258 | 1455 | 217 | 217 | 1566 1562 1667 1563
BK90GS50-../D..16.B. | 454.5 | 475 | 310 | 1530.5| 243 | 243 | 1674 | 1637.5 17775 1674
BK90G50-../D..18.B. | 542 | 497 | 348 | 1640 | 288 | 288 | 1789.5 | 1745.5 1893 1789.5
Rt @R
BRI U R 7T A 5 B 0L TTR . 7w, BauerCat. com A Heb i IREh B HU3DAIZD JL (T FK
622 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK ZIlIgiatemiEal
R+t - B&HRHE

BK90G50
0% A A
&g -5.v/
636.5 350 531.5 ‘
570 248.5
103
\-‘ J
N gl
. ;
N .
= = (Ll
Ny ! [ ] |
S 1 o % )
o ~ U ~ =
s / \
e
RS FLE 24
®_|; -7.v/
19.06
9.88 13.78 18.43
016 _|_
/4R
i | >—Mﬁ B %
8 ol e — I &
Te] o /
© / \
e
11.81 M20x1.57
JEC S G FL 3
K -1.U/
251 350 242 260 o
8 o)
—— Z ©
Qs
AN R (el [ Taal | § g
?‘* o — L —
5 R
© ©
= >
¥ o ) | 210 25
<t
N \ L g 9|
@33 380 52
160 450
330

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 623



624

www.bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK %3l k%Rl
Bt 4 R~ =R

iR

IKmin

bs bs

L
il T d h y ki L ds ls bs
(DIN5480F1E)

BK10 N30x1.25x22x9H 3567 28 35 132 170 37+ 16 1.6118
BK20 N35x2x16x9H 36°7 28 35 154 192 3712 16 1.6118
BK30 N40x2x18x9H 4167 25 42 179 224 42 5H12 17 1.85M1
BK40 N50x2x24x9H 5167 25 49 214 260 53112 17 2,15+
BK50 NB0x2x28x9H 6167 25 58 229 282 6312 17 2.15H1
BK60 N70x2x34x9H 7267 25 72 248 302 7512 17 2.65M12
BK70 N85x3x27x9H 86°7 26 100 295 352 88.5M12 17 3.15M12
BK80 N110x3x35x9H 11267 60 90 335 404 116112 30 4,15H12
BK90 N130x5x24x9H 131.567 60 110 410 484 134H12 30 4.15H13

JUT (2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 625



BK RIlIgintemiEa]
Mt R

BREM (SSV)

(%5 BK10-.5/...)
(%5 BK10Z-.5/...)

-

B

—7
<
| _ - _ (‘@1
”vJ\L/\J//\V .
1

1 A V)
2 R Em (1)
LUess SSV Ringfeder SSV STUWE A B
BKO6 RfN 4161 024x050 HSD 24-22x24 118 50
BK10 RfN 4161 036x072 HSD 36-22x36 195 72
BK20 RfN 4161 044x080 HSD 44-22x44 222 80
BK30 RfN 4161 050x090 HSD 50-22x50 254 90
BK40 RfN 4161 062x110 HSD 62-22x62 295 110
BK50 RfN 4161 068x115 HSD 68-22x68 317 115
BK60 RfN 4161 080x141 HSD 80-22x80 337 140
BK70 RfN 4161 105x185 HSD 110-22x105 407 185
BK80 RfN 4161 130x215 HSD 125-22x130 464 215
BK9O RfN 4161 150x263 HSD 155-22x150 554 263
JUSF (Z2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

626  www. bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK R35|4rintemiEEl

Bt 4 R~ =R

THRRRMMEAR (SSV)

(%% BK10-.5A/...)
(%5 BKL10Z-.5A/...)

TG

1 AT (V)

2 R A (1)

s SSV Ringfeder SSV STUWE A B
BK10 RfN 4161 036x072 HSD 36-22x36 217 120
BK20 RfN 4161 044x080 HSD 44-22x44 270 140
BK30 RfN 4161 050x090 HSD 50-22x50 300 160
BK40 RN 4161 062x110 HSD 62-22x62 335 160
BK50 RN 4161 068x115 HSD 68-22x68 331 200
BK60 RN 4161 080x141 HSD 80-22x80 386 210
BK70 RN 4161 105x185 HSD110-22x105 465 250
BK80 RN 4161 130x215 HSD125-22x130 505 300
BK90 RN 4161 150x263 HSD155-22x150 602 350
JGF (=X

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

vaw.bauergears.oom

627



BK RIlIgintemiEa]
Mt R

BREZ4ER, ATHREZS

G P E%%g

) \i/; . -1 &” U[_j

T N D ) [

| & ="
@%yﬁgsx\r&?7

'
g

\ T
[79
| BA
7),
E ) —
K NN
b A N = —
O oM K o™ namyua
z%
KL
A N
|
© |
@D
3
1 AR AR IR 3 RRECLE A
2 BIREMHE TR G iR AIME
bk FIRGIE LA
REE50 45, LHEFEA Z RSN INER ST E
W AR fr & A B C D E F G H L
BKO6 0 30 30 12 12 15 15 M10 10 10
BKOS 1 48 32 15 14 24 16 M10 19 13.5
BK10 1 48 32 15 14 24 16 M10 19 13.5
BK17 1 48 32 15 14 24 16 M10 19 13
BK20 1 48 32 15 14 24 16 M10 19 13
BK30 2 63 43 20 14 315 21,5 M10 30 17
BK40 2 63 43 20 14 315 21,5 M10 30 17
BK50 3 88 60 25 22 44 30 M18 36 215
BK60 3 88 60 25 22 44 30 M18 38 21
BK70 4 123 88 30 26 61.5 44 M20 40 25.5
BK80 5 133 103 35 26 66.5 51.5 M20 45 30
BK90 5 133 103 35 26 66.5 51.5 M20 45 29.5
JF (=2K)

SRR AR AR BT T RES BT B LA AR o

628

www.bauergears.com

fEwww. BauerCat. com A2 B4 i IR Bh 2% (1 3DAI2D J LT AR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24




BK R35|4rintemiEEl
Bt 4 R~ =R

HAEEE
BKO06
Code -5.VL NIe) Code -5.HL
Code -5.HL P
fﬁ aﬁ*‘aiﬂ
fth 14 e
L/ Nl
Code -5.VL
BKO08 - BK90
Code -5.VO
Code -5.HL
180°
—
n_|
&
BA
—
/~150° @
Code -5.VL
Code -5.HU
WA I
VIL/HL VO/HO/NU/HU VR/HR
BKO6 0° - - - - - -
BKO08 0° 30° 60° 90° 120° - -
BK10 0° 30° 60° 90° 120° 150° -
BK17 0° 30° 60° 90° 120° - -
BK20 0° 30° 60° 90° 120° 150° -
BK30 0° 30° 60° 90° 120° 150° -
BK40 0° 30° 60° 90° 120° 150° -
BK50 0° 30° 60° 90° 120° 150° -
BK60 0° 30° 60° 90° 120° 150° -
BK70 0° 30° 60° 90° 120° 150° -
BK80 0° 30° 60° 90° 120° 150° -
BK90 0° 45° 90° 135° -

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 629



BK RIlIgintemiEa]
Mt R

SEEIL s

(on

g@ = {gif‘j
2 [ — _#
Y—
D H N 2 |
N = o -
@ { < ? ] / o o>
[ 11
c k
b i
a
145 a b © d e f g i k I m
BK10-BK10Z | 202 90 45 16 78 M8 80 95 475 45 90
BK20-BK20Z | 242 110 55 20 95 M10 100 105 52.5 55 110
BK30-BK30Z | 266 125 62.5 24 105 M12 110 120 60 62.5 125
BK40-BK40Z | 297 150 75 24 115 M12 120 150 75 75 150
BK50-BK50Z 356 200 100 28 145 M14 150 160 80 100 200
e
d
‘ / ™ | N e ™
q_* i ' 3 7 @ —+ 4&,
ul \ { ‘ }
I
-\ i —
—= B \
> @ - oD
o I
3 gite )
Kk
i
Githss a b ® d e f g i k | m
BK60-BK6B0Z - - - 40 130 M20 212 160 80 145 230
BK70-BK70Z - - - 40 165 M20 270 160 80 130 230
BK80-BK80Z - - - 60 200 M30 335 210 105 240 360
BK90-BK90Z - - - 60 245 M30 410 210 105 215 360

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

630 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK R35|4rintemiEEl
Bt 4 R~ =R

FEIL bR

~ — —
— |t g -t —
‘ [ H *\ u [C 1l q
] “ D D ‘
— o
boE T‘ AN T <
“ f T ° I =1 1
== L —
- |/ o %)
_ T JJ
145 a b © d e f g h
BK10-BK10Z 96 145 165 90 130 @9 16 45
BK20-BK20Z 115 165 195 110 160 11 18 55
BK30-BK30Z 127 190 220 125 185 @13.5 20 62.5
BK40-BK40Z 137 220 250 150 210 @13.5 20 75
BK50-BK50Z 170 240 280 200 265 017.5 23 100
— - 9 — b —
— N ] » + i ] ™
\ 1 sl
N N
— A |
| & H \ | - = -
- : { == d
L -{C R — |
N { | |
|| | = ‘ =
- e &
] 1LY : | C
| )| u
A N
= a b © d e f g h
BK60-BK60Z 165 270 320 230 315 22 32 85
BK70-BK70Z 200 270 320 230 315 @22 32 100
BK80-BK80Z 250 400 480 360 480 233 47 120
BK90-BK90Z 295 400 480 360 480 233 47 145

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

vaw.bauergears.oom

631



BK R3¢t miEBl
Mt R %

HRHFITHRRENRRIA

frE 1. b * NE 2 BOIRSE
b+0.5 d+0.2
o 4»‘*' [e))
(@) o
) o
£ = / % '
— ©
Q Q %
S
e f e o Q o
Q Q Q
-L—v
¥
&
T e ‘% n
g — o D
h
ML W, BrRiEE = 470 N/mw?
JF (mm)
Fithss f7E 1 Hh B 2 BRI
a b © d e f g h k | m n o) p q r
BKO6 20 75 6 3.5 6 63+03 M8 16 2 1 28 13.5 | 19.8 11 6.6 6.5
BK10 25 148 8 4 11.5 125+05 M8 18 2.5 1.5 33 18,5 | 24.8 15 9 8.5
BK20 30 170 8 4 15 140+05 M10 20 3 1.5 38 15 29.8 18 11 10
BK30 35 201 10 5 10.5 18005 M10 20 3 1.5 43 16 34.8 18 11 10
BK40 40 235 12 5 17.5 200+0° M12 22 3 2 48 18 39.8 20 13.5 12
BK50 50 254 14 5.5 17 220405 M16 30 3.5 2 58 21 49.8 26 | 175 15
BK60 60 273 18 7 11.5 250%0° M20 38 3.5 2 68 24 59.8 33 22 18
BK70 80 316 22 9 18 280+0° M20 38 4 2 0 27 79.8 33 22 20
BK70-K70 | 70 316 20 7.5 18 280+0° M20 38 4 2 90 27 69.8 33 22 20
BK80 100 360 28 10 20 320%0° M24 45 4 3 110 32 99.8 40 26 25
BK90 120 432 32 11 16 40005 M24 45 4.5 3 130 35 |119.8| 40 26 28
10 1 5 2 7 6 4 10 1 5 2 8 10 1 5 3 9
I ] \ N
W
N
N
{ g { g { g
e e A P

I s BB A RO ) 0 ZE R, SR ARID A L5 fE L T o P 38 (O3 A 17 1A E S B AR AR TT

SEBRAA RS AR BT AT RS TR LT AR AN E] o #Ewww. BauerCat. com A= il i SR h 25 F 3DAI2D J LA LIR

632 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK R35|4rintemiEEl
Bt 4 R~ =R

HRHFITHRRENRRIA

B 3 BRI * fLE 4 BEKIER
U-0.1
~ X ~
<& N N
Z
3 —F
S — 2 ] y
t
MRk N, BrirsmEE= 470 N/mn? FRE: AX, PTHISEEE =1000 N/mm? BRSUELH]
JRSF (mm)
0
[°e) Te)
| 0
~ 0
[ee] — ©
o S S - 4 ~ < | B o H 2N
FrfL 9 pE s wmme | 255 w3 | X8| X3 B | ¥z &
o &z | Kz = | R3| €= iy
o |KE|#Ea x =& |11E| KZH B AR
S t | u % W R X v z | zl frE5 [ E6|ET &8 Pos. 9 Pos. 10
BKO6 19.8 |20| 5 |11.1| M8 | 0.8 | 130 | 100 | 20 | M6 20x1 M6 6.4 | M6x30 M6x120 A Bx6x63
5
BK10 248 |24 | 5 15,4/ M12]|0.8 200 | 170 |20 | M8 | 25x1.2 | M8 8.4 | M8x30 M12x190 | A 8x7x125
BK20 29.8 28| 5 |19.8/M14| 0.8 230 | 195 |23 | M10| 30x1.2 | M10 | 10.5 | M10x30 M14x210 | A 8x7x140
8
BK30 348 |28 5 | 23 [M14| - | 260|220 |23 |M10| 35x1.5 | M10 | 10.5 | M10x35 M14x240 | A 10x8x180
BK40 39.8 40| 6 |27.7|M20|0.8| 300 | 260 | 28 | M12| 40x1.75 | M12 13 | M12x35 | 16 | M20x290 | A 12x8x200
BK50 498 (48| 6 | 36 [M24| - | 340|290 | 37 |M16| 50x2.0 | M16 17 | M16x40 | 30 | M24x320 | A 14x9x220
BK60 59.8 |60| 6 | 44 |M30| - | 370|310 |45 |M20| 60x2.0 | M20 | 21 | M20x50 M30x350 | A 18x11x250
BK70 79.8 |60| 8 | 55 |M30| - |420 | 360 |45 |M20| 80x2.5 | M20 21 M20x50 | 42 | M30x400 | A 22x14x280
BK70-K70| 69.8 |60 | 8 | 53 |M30| - |420 | 360 |45 |M20| 70x2.5 | M20 21 M20x50 M30x400 | A 20x12x280
BK80 99.8 |72 10| 75 |[M36| - | 480|410 | 55| M24 | 100x3.0 | M24 25 | M24x60 M36x450 | A 28x16x320
100
BK90 119.8| 72|10 | 80 |[M36| - | 560 | 480 | 55| M24|120x4.0 | M24 25 | M24x60 M36x520 | A 32x18x400
BTSRRI S 2E AL 1) A BB A, Rl F S 2 T A
{5 FH A5 38 T 5 B 97 1147 B S 11 A% P T

A il FBC LR GEAD
BK0O6 |d.Nr.4104013
BK10 |d.Nr.4103921
BK20 |d.Nr.4103939
BK30 |d.Nr.4103947
BK40 |d.Nr.4103955
BK50 |d.Nr.4103963
BK60 |d.Nr.4103971
BK70 Id.Nr.4103980
BK70-K70 Id.Nr.4104765
BK80 Id.Nr.4103998
BK90 Id.Nr.4104005

SEBRAA RS AR BT AT RS TR LT AR AN E] o #Ewww. BauerCat. com A= il i SR h 25 F 3DAI2D J LA LIR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 633



BK RIlIgintemiEa]
Mt R

HRHFITHRRENRRIA

g 1. * 8 2 RS
Lmax. r
7
| 3
: 1 2 3
] | : Sy 8
o m =
S — o 3. z >
7 7 Z Z 7 XH
< Q
=
s n
h
PORL A, BURSRRE= 470 N/
S (mm)
iihe) frE 1 #h PE 2 BRSHE
a g h g Lirere, m n 0 p q T
BK10 DIN 5480-W30x1.25%x22 M10 25 2.5 145 42 15 34.9 18 11 10
BK20 DIN 5480-W35x2x16 M10 25 3 167 44 14 35.9 18 11 10
BK30 DIN 5480-W40x2x18 M12 30 3 200 49 18 40.9 20 13.5 12
BK40 DIN 5480-W50x2x24 M16 35 3 235 59 17.5 50.9 26 17.5 12.5
BK50 DIN 5480-W60x2x28 M20 40 3.5 255 69 24 60.9 33 22 18
BK60 DIN 5480-W70x2x34 M20 40 3.5 275 80 24 71.9 33 22 18
BK70 DIN 5480-W85x3x27 M20 40 4 323 96 22 85.9 33 22 16
BK80 DIN 5480-W110x3x35 M24 50 4 360 122 32 111.9 40 26 25
BK90 DIN 5480-W130x5x24 M24 50 4.5 440 143 25 131.4 40 26 18
1 5 2 7 6 4 1 5 2 8 1 5 3 9
V2770777 0 27zz777777 Wi 7
| ;\\ﬁ !\l 9
=Py = e =
U Uz 2
L4 E AT iyl

P SR AR A R R A A, WU bR D PR A S AT L o 3 5@ R 7 Loz T SR MR AR A T

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

634 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK R35|4rintemiEEl
Bt 4 R~ =R

HRHFITHRRENRRIA

¥ 3 RIS * fLE 4 BRI
U-0.1
&
N X by
y4
8
> S — —
? - S —
S y
t
el W, FrhiaEE = 470 N/mm? Ak N, PURsRE =1000 N/mm? $ES0ELH
AT (m) e
o)
L
5 o —® S
£ “ Tlwl| %I | = @
PE 3 IR fE 4 BiRiZie R B & ® 3 K & ®A
EU & =~ o = R & =
* E ’K E 'Hzﬂ E * E 12 = ’K E
S t |ul| v W R X y zZ z1 (VA1) 86 | FIET AL ES AL E9
BK10 | 30.4 |28 | 5 |19.8 M14| - 200 | 170 23 | M10 35x1.5 M10 10.5 M10x30 M14x190
8
BK20 | 35,9 |28 | 5| 23 |M14| - 230 | 195 23 | M10 35x1.5 M10 10.5 M10x35 M14x210
BK30 | 40.9 |40 | 6 |27.7 |M20| - 260 | 220 28 | M12 | 40x1.75 M12 13 M12x35 16 M20x240
BK40 | 50.9 |48 | 6 | 36 |M24| 0.8 | 300 | 260 37 | M16 50x2.0 M16 17 M16x40 30 M24x290
BK50 | 60.9 |60 | 6 | 44 [M30| - 340 | 290 45 | M20 60x2.0 M20 21 M20x50 M30x320
BK60 | 71.9 |60 | 6 | 53 |M30| 0.8 | 370 | 310 | 45 | M20 72x2.5 M20 21 M20x50 42 M30x350
BK70 | 85.9 |60 8| 65 |[M30| 0.8 | 420 | 360 | 45 | M20 85x3 M20 21 M20x50 M30x400
BK80 |111.9| 72 10| 85 |M36| 0.8 | 480 | 410 55 | M24 112x4 M24 25 M24x60 M36x450
100
BK90 |131.4| 72 10| 95 |[M36| 0.8 | 560 | 480 55 | M24 130x4 M24 25 M24x60 M36x520

PR R AT AR A ZL R, RATsbRid M S AR TR
A3 @ HO A B B LE A7 B SRR FA T

GBS BT R GERD
BK10 Id.Nr. 4105133
BK20 Id.Nr. 4105141
BK30 Id.Nr. 4105150
BK40 Id.Nr. 4105168
BK50 Id.Nr. 4105176
BK60 |d.Nr. 4105184
BK70 |d.Nr. 4105192
BK80 |d.Nr. 4105206
BK90 Id.Nr. 4105214

SEBRAA RS AR BT AT RS TR LT AR AN E] o #Ewww. BauerCat. com A= il i SR h 25 F 3DAI2D J LA LIR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 635



BK RIlIgintemiEa]
Mt R

EEME (VK)

e

A

2
A
P \
=)
= ]
ff{
7=
B
1 wEeAERr (V)
2 A EM (1)
=S A B C
BK10 182.5 85 97.5
BK20 204.5 90 108.5
BK40 2735 100 143.5
BK50 298 115 157
BK60 322 130 171
BK70 370 160 194
JUSF (Z2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

636  www. bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BK R35|4rintemiEEl
Bt 4 R~ =R

Himz= (VD)

TR
4l

1
- ::::::::: -

—

viEeFaRIM (V)
2 Uik M (H)

iths) A B C
BK10 181 120 85
BK20 206 139.5 96
BK30 239 160 112
BK40 274 160 130
BK50 297 199 141
BK60 321 210 151
BK70 368 250 176
BK80 419 300 202
BK90 492 351 242
JUsH (=2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 637



638

www.bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24



	尺寸 - 标准 
	BK06 
	BK08 
	BK10-BK10Z 
	BK17 
	BK20-BK20Z 
	BK30-BK30Z 
	BK40-BK40Z 
	BK50-BK50Z 
	BK60-BK60Z 
	BK70-BK70Z 
	BK80-BK80Z 
	BK90-BK90Z 

	尺寸 - 组合齿轮箱
	BK10G06 
	BK20G06 
	BK30G06 
	BK40G10 
	BK50G10 
	BK60G20 
	BK70G20 
	BK80G40 
	BK90G50 

	附件尺寸表
	花键轴
	锁紧盘（SSV） 
	带锁紧盘盖的锁紧盘（SSV） 
	橡胶缓冲垫片，用于扭矩缓冲 
	扭矩臂位置 
	螺纹孔地脚 
	光孔地脚盘 
	带花键轴的平行轴减速电机安装工具 
	带花键轴的平行轴减速电机安装工具 
	密封帽（VK） 
	轴端盖（VD） 


